

# Válka USA proti Rusku – dlouho plánovaná

[fassadenkratzer.wordpress.com/2022/11/21/krieg-der-usa-gegen-russland-von-langer-hand-geplant](https://fassadenkratzer.wordpress.com/2022/11/21/krieg-der-usa-gegen-russland-von-langer-hand-geplant)

hwiludwig

21. listopadu 2022

Povrchní víra ve válku Ruska proti ubohé Ukrajině, kterou neustále podsouvají „ochranářská moc“ USA prostřednictvím svých německých mediálních hlásných troub, ustupuje trochu jinému hodnocení, sledujeme-li pozadí imperialistické geopolitiky USA. Je to otevřené a americkými elitami to vůbec není utajováno. A americká alternativní média kladou prst na zásadní důkazy.

## I Americký think tank Rand Corporation

11. října zveřejnila americká webová stránka Information Clearing House úvodník <sup>1</sup> citující důležitou studii Rand Corporation <sup>2</sup> pro pochopení aktuálního dění na Ukrajině. Tato zpráva byla zveřejněna před více než třemi lety a nesporně ukazuje, že válka na Ukrajině je ve skutečnosti součástí dlouho připravované velké záměrné války proti Rusku, jimiž se Spojené státy snažily opotřebovat a podmanit si Moskvu.

To, co se nyní děje, je nepochybně završením plánu, který Spojené státy dlouhodobě prosazují. To dává zcela jiný význam současnému konfliktu na Ukrajině, který nyní probíhá osmý (devátý) měsíc. Nejde o „nevyprovokovaný“ útok na Ukrajinu a „západní demokratické hodnoty“ ze strany „ruské agrese“, jak rády vykreslují západní vlády a média. Politická rozhodnutí Washingtonu a jeho partnerů v NATO záměrně rozpoutala konflikt, podnítila jej a nyní ještě zesílila.

*„Rand Corporation je jedním z nejstarších think-tanků v USA, založený v roce 1948. Jedním z jejích spoluzakladatelů byl velitel letectva generál Curtis LeMay, který v roce 1945 naplánoval bombardování Tokia a atomový holocaust v Hirošimě a Nagasaki. LeMay byl fanatický studený válečník, který se počátkem 60. let vyslovil ve prospěch prezidenta Johna F. Kennedyho pro preventivní jaderný úder proti Sovětskému svazu.“*

Podle Wikipedie je Rand, který spoluzakládal, z 82 % vlastněn Ministerstvem obrany USA a další financované vládními agenturami. Takže to může být " *v některých ohledech považováno za veřejnou hlásnou troubu Pentagonu a CIA.*"

Aktuálnost výše zmíněné studie s názvem „Overextending and Unbalancing Russia“, publikované v dubnu 2019, vyplývá ze skutečnosti, že skutečné, aktuální události se vyvíjejí tak, jak američtí plánovači předvídali.

*„Autoři Randové navrhli mimo jiné následující „nákladové možnosti“ (viz náš graf SCF) proti Rusku:*

- *Poskytování smrtící vojenské pomoci Ukrajině*
- *Mobilizace evropských členů NATO*
- *Uvalení přísnějších obchodních a ekonomických sankcí*
- *Zvýšení americké výroby energie pro export do Evropy*
- *Rozšíření evropské dovozní infrastruktury pro dodávky amerického zkapalněného zemního plynu (LNG)*

*Puč v Kyjevě v únoru 2014 podporovaný Spojenými státy byl klíčovou událostí, která umožnila celé toto následné plánování. Režim, který se dostal k moci, byl zuřivě protiruský a prosáklý neonacistickou ideologií. Byl to ostrý nástroj americké politiky a politiky NATO k provokaci a útoku na Rusko. Kyjevský režim osm let odmítal mírové smlouvy a s plnou podporou USA a NATO vedl genocidní válku proti ruský mluvícímu obyvatelstvu v samozvaných republikách Donbasu. Tyto republiky se nyní připojily k Ruské federaci spolu s dalšími dvěma bývalými ukrajinskými regiony.*

Článek dále poukazuje na to, že ruská vojenská invaze na Ukrajinu 24. února 2022 byla vyvolána nelítostnou agresí podporovanou NATO nejen proti etnickým Rusům na Ukrajině, ale také proti Rusku samotnému. Válka se pro Rusko stala nezbytností k obraně svých národních zájmů, kterou vyvolala zástupná válka podněcovaná Spojenými státy a jejich spojenci v NATO.

Studie Rand Corp zcela jasně ukazuje, že hrozící nebezpečný konflikt mezi jadernými mocnostmi byl od počátku řízen Spojenými státy. Svět je svědkem děsivé situace, která se rovná třetí světové válce, jak napsal sloupkař Declan Hayes.

*„USA a jejich spojenci v NATO krutě zásobují Ukrajinu stále více smrtícími zbraněmi, které umožňují přímé útoky na ruské území. Kyjevský režim pod hanebnou kuratelou Washingtonu a Londýna odmítá jakékoli diplomatické úsilí o politické mírové urovnání. Dobře míněné mírové návrhy mezinárodních osobností, jako je podnikatel Elon Musk nebo hudebník a spoluzakladatel Pink Floyd Roger Waters, se setkávají s výsměchem a výhrůžkami smrti. Zdá se, že existuje spirála šílenství, které jsou vydány USA, evropské elity a kyjevský režim.*

*Kreml varoval, že použije „jakékoli nezbytné prostředky“ na svou obranu, pokud bude existenční bezpečnost Ruska ohrožena i „konvenčními zbraněmi“. Dynamika, která zde panuje, v sobě skrývá hrozbu katastrofické jaderné války, která zastíní kubánskou raketovou krizi v roce 1962. Je třeba zdůraznit, že současné nebezpečné dilema bylo záměrně vytvořeno politickými rozhodnutími USA.*

Článek připomíná, že bývalý americký prezidentský stratég Jimmyho Cartera (1977-1981), Zbigniew Brzezinski, ve své knize The Grand Chessboard z roku 1997 popsal Ukrajinu jako „pivot a pivot“ pro hegemonickou kontrolu Eurasie a jako předmostí k destabilizaci Ruska. <sup>3</sup>

Brzezinski byl také architektem „afghánského nepořádku“, který USA tajně podnítily, aby zatáhly sovětské jednotky do desetileté války (1979-1989). Tato válka byla záměrně vyvolána masivním vyzbrojováním afghánských zástupců (z nichž se později vyvinula Al-Káida a další islamistické teroristické sítě), aby byl Sovětský svaz

přípraven na „jejich Vietnam“. Vysilující účinky „afghánské pasti“ na Moskvu byly pravděpodobně kauzálním faktorem případného kolapsu Sovětského svazu v roce 1991. <sup>4</sup>

*„To, co se aktuálně děje na Ukrajině, má nezaměnitelné paralely. Stejně jako Rand Corp. již očekávaný konflikt má za cíl „zahltit a vyvést Rusko z rovnováhy“. Není pochyb o tom, že vojenské, ekonomické a politické tlaky vyvíjené na Moskvu povedou k oslabení ruského státu, kolapsu vládních struktur, změně režimu a roztržštění národního území na nerovné ministáty, nad nimiž USA cvičí hegemonní dominance k využívání obrovských ruských přírodních zdrojů. Ruský prezident Vladimir Putin nedávno poukázal na to, že tento geopolitický cíl porazit Rusko je prubířským kamenem naší doby.*

Jiné zdroje by potvrdily závěr, že tento konflikt je záměrnou válkou. Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg možná nechtěně odhalil – v článku pro Financial Times minulý měsíc –, že vojenský blok pod vedením USA dodává Ukrajině zbraně od roku 2014, aby rozdmýchal napětí s Ruskem.

Zbraně NATO, které jsou pumpovány na Ukrajinu, nejsou měřítkem „obraný“ (Ukrajiny) proti Rusku. Ofenzivní vojenská pomoc se urychluje teprve po letech provokativního přezbrojování v bývalé sovětské republice a bezprostředním západním a historicky blízkém sousedovi Ruska.

*„Minulý měsíc jiný vysoký velitel NATO, admirál Rob Bauer, předseda vojenského výboru bloku, bezostyšně přiznal, že: „Plánování tohoto [pro současnou válku] začalo před lety, ale nyní je realizujeme.“*

*Je tedy nepopíratelné, že mohou a měla by být vznesena obvinění. Spojené státy a jejich spojenci jsou vinni tím, že vedou proti Rusku záměrnou útočnou válku, která byla dlouho plánována.*

Nejde jen o závažný válečný zločin podle Norimberských zásad.  
Ohrožuje také samotnou existenci celé planety.

*"Může být něco ďábelsky zlého?"*

-----  
1 [USA v odsuzujícím přijetí dlouho-plánované války proti Rusku \(informationclearinghouse.info\)](http://informationclearinghouse.info)

2 [Nadměrné roztahování a nerovnováha Ruska: Posouzení dopadu možností, které vyžadují náklady | RAND](#)

3 Siehe dazu: [fassadenkratzer-europa-geostrategischer Brückenkopf](#)

...

4 <https://www.infosperber.ch/politik/welt/der-cia-war-schon-vor-den-russen-in-afghanistan/>

## II Další důkaz vůle rozbít Rusko

---

27. října 2022 přinesl americký web „The Unz Review“ další důkazy o „Washingtonově plánu rozdrtit Rusko“, jak se uvádí v názvu článku. Uvádí se v něm:

„Vskutku, mnoho západních elit věří nejen v to, že by Rusko mělo být rozděleno na menší geografické celky, ale že by ruský lid měl takový výsledek uvítat. **Západní vůdci v anglosféře jsou tak pohlceni arogantností a vlastním úzkoprsým pocitem nároků, že skutečně věří, že obyčejní Rusové by rádi viděli, aby se jejich země rozdělila na malé státy, které se starají o nenasytné vykořisťování západních ropných gigantů, těžařské korporace a samozřejmě Pentagon jsou otevřené.** Washingtonský geopolitický mozek Zbigniew Brzezinski to stručně vyjádřil v článku v Foreign Affairs:

*„Vzhledem k velikosti a rozmanitosti (Ruska) by decentralizovaný politický systém a ekonomika volného trhu s největší pravděpodobností uvolnily tvůrčí potenciál ruského lidu a obrovské ruské přírodní zdroje. Volně konfederované Rusko – složené z evropského Ruska, sibiřské republiky a republiky Dálného východu – by také snáze podporovalo užší ekonomické vazby se svými*

*sousedy. Každý z konfедераčních států by mohl využít svůj místní tvůrčí potenciál, který byl po staletí potlačován těžkou byrokratickou rukou Moskvy. Na druhé straně by decentralizované Rusko bylo méně náchylné k imperiální mobilizaci.“*

(Zbigniew Brzezinski, „Geostrategie pro Eurasii““, Foreign Affairs, 1997)

Ruský prezident Putin to naprosto vidí:

*„Cílem Západu je oslabit, rozdělit a nakonec zničit naši zemi. Otevřeně říkají, že poté, co se jim v roce 1991 podařilo rozpustit Sovětský svaz, je nyní čas rozdělit Rusko na mnoho samostatných regionů, které si budou navzájem po krku.“*

**„Volně konfederované Rusko“, jak si Brzezinski představoval, bude bezzubým, závislým národem neschopným bránit své vlastní hranice nebo suverenitu .** Nebyla by schopna zabránit mocnějším zemím v invazi, obsazení a zřízení vojenských základen ve své zemi. Nedokázala by ani sjednotit své nesourodé lidi pod jeden prapor nebo mít pozitivní „jednotnou“ vizi budoucnosti země. **Konfederativní Rusko roztržštěné na množství menších částí by umožnilo USA udržet si svou dominantní roli v regionu bez hrozby výzvy nebo zásahu .**

A to se zdá být Brzezinského skutečným cílem, jak vysvětluje v této pasáži svého velkého opusu Velká šachovnice:

**„Pro Ameriku je Eurasie nejdůležitější geopolitickou cenou... a globální nadvláda Ameriky je přímo závislá na tom, jak dlouho a jak bude efektivní. jeho nadvláda na euroasijském.“ kontinentu je zachována.“**

(„VELKÁ šachovnice – americké prvenství a geostrategické imperativy“, Zbigniew Brzezinski, strana 30, Basic Books, 1997)

„Brzezinski stručně shrnuje americké imperiální ambice. Washington plánuje upevnit svou nadvládu v nejprosperujícím a nejlidnatějším regionu světa, Eurasii. Aby to bylo možné, musí být Rusko zdecimováno a rozděleno, jeho vůdci svrženi a nahrazeni a jeho

obrovské zdroje umístěny do železného sevření globálních nadnárodních korporací, které je využijí k udržení toku bohatství z Východu na Západ. Jinými slovy, **Moskva musí přijmout svou pokornou roli v novém pořádku jako de facto americká plynárenská a těžební společnost .**

Dick Cheney, bývalý viceprezident George Bushe mladšího, se vyjádřil jasně radikálním způsobem:

*„Cheney ,nechtěl jen vidět zničený Sovětský svaz a Ruské impérium, ale také Rusko samotné, aby už nikdy nepózovalo. hrozbou pro zbytek světa může být „... Západ musí dokončit projekt zahájený v roce 1991.... Dokud však nebude moskevské impérium svrženo, region – a svět – nebudou v bezpečí...“*

(, Dekolonizovat Rusko “, Atlantik)

A bývalý ministr zahraničí, náměstek ministra obrany Paul Wolfowitz a vojenský stratég určili směr před dvěma desetiletími: **„ Naším prvním cílem je zabránit opětovnému objevení se nového rivala na území bývalého Sovětského svazu nebo jinde, který představuje hrozba v rozsahu bývalého Sovětského svazu. Toto je jeden z klíčových aspektů nové regionální obranné strategie a vyžaduje, abychom se snažili zabránit jakékoli nepřátelské mocnosti ovládnout region, jehož zdroje by pod konsolidovanou kontrolou stačily k vytvoření globální mocnosti.**

Jak je vidět, politika se výrazně nezměnila. **Zahraničněpolitický establishment USA je i nadále odhodlaný prosazovat právo Washingtonu ovládnout Střední Asii a považovat každého konkurenta v regionu za hrozbu národní bezpečnosti .** To podtrhuje i fakt, že nejnovější Národní bezpečnostní strategie nazývá Rusko i Čínu „strategickými konkurenty“, což je hluboký státní eufemismus pro smrtelné nepřátele. Zde je úryvek z článku s názvem „Rozdělení Ruska po třetí světové válce?“:

*„Konečným cílem USA a NATO je rozdělit a pacifikovat největší zemi světa, Ruskou federaci, a dokonce uvalit na své rozsáhlé území, nebo alespoň část Ruska a post- Sovětský prostor...*

**Konečným cílem USA je zabránit tomu, aby se v Evropě a Eurasii objevovaly alternativy k euroatlantické integraci. Proto je zničení Ruska jedním z jejich strategických cílů....**

**Eurasia Redrawn: Washington's Maps of a Divided Russia :**  
(" Rozdělení Ruska po 3. světové válce ", Global Research)



*„Američtí experti na zahraniční politiku,“ cituje The Unz Review článek Clary Weissové na World Socialist Web Site, „bezostyšně vychvalují teorie, které hrozí vyvolat přímou vojenskou konfrontaci s Ruskem, která by mohla vyvrcholit jadernou výměnou. (Na „webináři kongresmanů“ pořádaném 23. června s názvem „Dekolonizace Ruska.“) Webinář, kterého se zúčastnili agenti CIA a pravicoví nacionalisté z Ukrajiny a Kavkazu, tvrdil, že Rusko je koloniální impérium, které musí být rozpuštěno s podporou Washingtonu. .“*

Autor zkoumá, proč někteří odborníci chtějí označit Rusko za „imperialistické“. Článek ve WSWS vysvětluje proč:

**...“ Tvrzení, že Rusko je „imperialistické“ má důležitou politickou funkci: poskytuje politické krytí imperialistické**



**agrese proti Rusku a válečných cílů imperialistických mocností ....** *Je to tato strategie, která pokrývá pro-NATO pseudolevici s jejich chvástáním o „ruském imperialismu“. Podpora nacionalistického, regionálního a etnického napětí je po desetiletí ústřední součástí imperialistické válečné politiky...*

*Kombinací rozšiřování NATO, převratů na jeho hranicích a vojenských intervencí v zemích spojených s Ruskem a Čínou imperialistické mocnosti systematicky a neúprosně obkličovaly Rusko...*

*Když se podíváme na historii válek vedených americkým imperialismem za posledních třicet let, zdá se, že **hrozící válka o rozdělení Ruska a Číny je brutální nevyhnutelností** . I přes jejich reintegraci do světového kapitalistického systému vládnoucí oligarchické režimy zabránily imperialistickým mocnostem přímo drancovat obrovské zdroje těchto zemí. V soutěži o tyto zdroje a poháněni neřešitelnými vnitropolitickými krizemi jsou nyní odhodláni to změnit.*

**... Návrh rezoluce popisuje základní cíle války USA proti Rusku takto: „odstranění současného režimu v Rusku, jeho nahrazení Američany ovládanou loutkou a rozbití samotného Ruska – to, co se nazývá „dekolonizace Ruska“ - do tuctu nebo více bezmocných států, jejichž vzácné zdroje vlastní a využívá americký a evropský finanční kapitál.** `

*Tato pasáž je zásadní pro pochopení jak rozvíjejícího se konfliktu, tak politiky pro-NATO pseudolevice a jejich trvání, že Rusko je ,imperialistickou zemí*

*‘ .Historické a politické principy socialistické opozice vůči imperialistické válce a Putinovu režimu , Clara Weiss, World Socialist Web Site)*

Zahraniční politika USA, uzavírá *The Unz Review* , je nyní pouze v rukou malé skupiny neokonzervativců, kteří rozhodně odmítli diplomacii a skutečně věřili, že strategických zájmů Ameriky lze

dosáhnout pouze vojenským konfliktem s Ruskem. Jak již bylo řečeno, je bezpečné říci, že se věci budou mnohem horší, než selepší.

-----  
**Quelle:**

Washingtonův plán rozbít Rusko, Mike Whitney – The Unz Review